ha ma 220803

NASTENNY TV DRZIAK

Fix
S~
©
©
: S~
: ©
: O
: O
:
O
Q
™ 1 %
| \C E
~
—

K

@@ Navod na pouzitie A 3]



Obsah

1. Vysvetlenie vystraznych symbolov a upozorneni. . ..................... 3
2.0bsah balenia . ... ..o 4
3. Dodatocne potrebny Nastroj . .. ... 4
4. BezpeCnostné UPOZOMMeNia. . ... ..ottt et 5
5. Oblast pouZitia a Specifikacie . . .......... ... ... . 5
6. Pripravanamontazamontaz. . .............. . 6
6.1 MONtaZ NASTENU . . 7
6.1.1 Priprava zamyslanej montaznej plochy. . ............. ... ... ... 7
6.1.2 InStalacia nastenného drziaka . . .............. ...l 8
6.2 Montdznatelevizor .. ... . 9
6.2.1 Montaz ramien VESA na zadnd stranu televizora . .. ............... 10
6.3 Montaz televizora k drziaku nastenu . ............. .. ... 11
7.Nastaveniea Udrzba. . . ... ... 12
8. Technické Udaje. ... ... 13
9. Vylucenie zodpovednosti .. ... 14
10, Servis @ POAPOra . . oo 14

11, ZArulné UStanovenia . . .. ..o 14



B8 Navod na obsluhu

Dakujeme, 7e ste sa rozhodli pre vjrobok Hamal

Vyhradte si ¢as na Uplné precitanie vSetkych nasledujucich pokynov a upozorneni. Uchovajte tento navod na
obsluhu pre pripadné buduce pouZitie. Ak zariadenie predavate, odovzdajte novému maijitelovi kratky navod
s obrazkami, ako aj bezpecnostné pokyny v tlacenej podobe.

1. Vysvetlenie vystraznych symbolov a upozorneni

Vystraha

Tento symbol oznacuje bezpecnostné upozornenia, ktoré poukazuju na urcité rizika a nebezpecenstva.

Upozornenie

Tento symbol oznacuje dodatocné informécie alebo ddlezité poznamky.



]

2. Obsah balenia

« Nastenny TV drziak
« Ramena VESA (2x)
+ MontaZna stprava
« Bezpecnostné pokyny, kratky navod s obrazkami

= 6x70 (x4) Cm M8x12 (x4)

LelEmo . ©10x60 (x4) (W M8x20 (x4)
@ M6 (x4) MBX30 (x4)
E @ M6 (xd) (oo M4x12 (x4)
E B gexioxa) B (oo M4x20 (xd)
- ©8x20 (x4) (r— M4x45 (x4)
Cmm M6x12 (x4) ¢ (1)
CW M6x20 (x4)

Upozornenie

Pred instalaciou drziaka skontrolujte kompletnost montaznej stipravy a uistite sa, Ze neobsahuje Ziadne
chybné alebo poskodené diely.

RRR

3. Dodatocne potrebny nastroj

SNl e 1N D] 8

Upozornenie

Drziak nikdy nemdze montovat jedna osoba. Zavolajte si podporu a pomoc!




]

4. Bezpecnostné upozornenia

Vystraha

+ Vzhladom na velké mnozstvo koncovych zariadeni a rozne stavebné konstrukcie nemusi byt prilozeny
montazny set vhodny pre vSetky moznosti.

V niektorych Specialnych pripadoch sa moZe stat, Ze su skrutky pre instalaciu koncového pristroja na drziak
prilis dlhé.

Myslite na to, Ze dodané prichytky st schvalené iba pre materialy z pInych, dutych a panelovych stavebnych
materidlov.

Pred montazou si precitajte navod na obsluhu svojho koncového zariadenia. Tento spravidla uvadza
informacie o druhu a rozmeroch vhodnych upeviiovacich materidlov.

Zakupte si vhodny upeviovaci material na upevnenie koncového zariadenia v Specializovanom obchode, ak
nie je sucastou dodanej montaznej sipravy.

Pri montdzi nikdy nepouzivajte nasilie alebo velkd silu. MozZete tak poskodit koncové zariadenie alebo
drziak.

V pripade pochybnosti ohladne montaZe tohto vyrobku sa obratte na vyskoleny odborny personal a
neskusajte to sami!

- Vlyrobok nemontujte na miesta, pod ktorymi by sa mohli nachadzat osoby.

« Po instalacii vyrobku a k nemu pripevnenej zatazi skontrolujte dostatoénd pevnost a prevadzkovi bezpecnost.

« Tuto kontrolu opakujte v pravidelnych intervaloch (minimalne $tvrtrocne).

- Dbajte na to, aby nebola prekro¢ena maximaina pripustna nosnost vyrobku a nebola na fiom umiestnena
zataz, ktord prekracuje maximalne pripustné miery.

- Dbajte na to, aby bol vyrobok zatazovany rovnomerne.

« V blizkosti umiestnenej zataze udrzujte bezpecnostny odstup (v zavislosti od modelu).

« Pri poskodeni vyrobku ihned odstrafite pripevnend zataz a vyrobok dalej nepouzivajte.

« Na vyrobok nepripeviiujte Ziadne dalSie predmety.

5. Oblast pouZitia a Specifikacie

» Drziak sluZi na upevnenie plochych obrazoviek na sikromné, nekomercné pouZitie v domacnosti.
« DrZiak je urceny iba na pouzivanie vo vnutornych priestoroch.

« Drziak pouZivajte iba na Gcel, na ktory je urceny.




]

6. Priprava na montaz a montaz

Upozornenie

« Drziak nikdy nemdZe montovat jedna osoba. Zavolajte si podporu a pomoc!

+ Rozlicné koncové zariadenia maju rozne moznosti pripojenia pre kabeldZ a dalSie zariadenia. Pred
instalaciou skontrolujte, ¢i budd po montaZi dostupné potrebné pripojky.

» V zavislosti od vyrobku a spdsobu montaZe nemusite potrebovat celi montaznu sdpravu. Preto je mozné,
Ze aj pri spravnej montazi zvySia nepotrebné skrutky a iné drobné stciastky. Uchovajte ich spolu s tymto
navodom na obsluhu na bezpecnom miestne na neskorsie pouZitie (predaj vyrobku, stahovanie, prestavba
drziaka, novy TV atd.).

Vystraha

+ Nezabudnite, Ze drziaky st vhodné vylucne na montaz na steny.

» Pred instalaciou bezpodmienecne skontrolujte, Ci je stena, na ktord chcete vyrobok namontovat, vhodna
z hladiska jeho hmotnosti. Ubezpecte sa, Ze sa v mieste montdaze na stene nenachadzaju elektrické kable,
plynové alebo vodovodné potrubie ani iné vedenia.

Poznamka — hmozdinka Fischer
Dodavané hmozdinky Fischer st schvlené pre nasledovné stavebné materialy:
* Beton

Sadrokarton a sadrovlaknita doska

Vysoka tehla

Duty blok z [ahkého beténu

Duté stropy z tehal a beténu

Vapenno-pieskova dierovana tehla

Vapenno-pieskova tehla

Prirodny kamen

Pérobeton

Drevotrieska

Sadrové panely

Pevny kamen z [ahkého betonu

PIna tehla



6.1 Montaz na stenu

6.1.1 Priprava zamyslanej montaznej plochy
Pri nasledujucich montaznych krokoch si zabezpecte podporu a pomoc od inych ludi.

\ 70 mm

?10mm

« Najprv poutzite drziak ako $ablénu a v pripade potreby ju zmerajte, aby ste sa uistili, Ze poloha je spravna.
Na kontrolu horizontalnej a vertikalnej orientacie drziaka na stene pouZzite vodovahu. Teraz oznacte otvory na
stene.

- Na pripevnenie nastenného drziaka k stene potrebujete vftacku a vtaci nadstavec s priemerom 10 mm. Dbajte
na to, aby bol vftac nadstavec je vhodny pre zamyfan( stenu. Hibka otvoru by mala byt 70 mm .

« Aby ste zaistili bezpecné drZanie, vysajte vitacie otvory vysavacom tak, aby bol vftaci otvor bez vftania prachu.
Teraz vloZte hmoZdinky [A2] do vyvitaného otvoru tak, aby bol zarovnany s otvorom.



6.1.2 Instalacia nastenného drziaka

10

<

« Nastenny drziak pripevnite k stene pomocou priloZeného montazneho materialu (hmozdinka [A2], podlozka
[A3] M6 a skrutka [A1] 6 x 70 mm a vodovaha [F1]), ako je zndzornené vyssie.



]

6.2 Montaz na televizor

Upozornenie

o s /

i i il <

» Pre rozmanitost koncovych zariadeni, ktoré si dostupné na trhu, nie je mozné popisat vietky varianty
montaze.

- Dbajte na to, aby drziak priliehal priamo a rovno na zadnej strane televizneho prijimaca.

« Na vyrovnanie nerovnosti zadnej strany televizora pouzite prilozent diStancnd vlozku.

- Dbajte na to, aby vietky skrutky mali spravnu dizku a boli dotiahnuté rukou.



6.2.1 Montaz ramien VESA na zadnu stranu televizora

C1, C2,
D1, D2, D3
El, E2, E3

Zadna strana plochého tele- Zadna strana zakriveného televi-
vizora zora
C1,D1, El, E3 B1* C2,D2,E2, E3 B1* B2
(o + (o + +
D3,E3 B3

T + ()
* pre D skrutky nepotrebujete podlozku
« Namontujte ramend VESA na zadnd stranu televizora.

« Zohladnite vyssie uvedent kombinaciu skrutky, podlozky a diStancného drZiaka pre vas plochy alebo zakriveny
televizor.




]

6.3 Montaz televizora k drziaku na stenu

Pri nasledujiicom montaznom kroku si zabezpecte podporu a pomoc od inych [udi.

()

L W W W W W W WL WL WL WL W W WA W W W

« Pripevnite televizor k drZiaku na stenu pomocou namontovanych ramien VESA, ako je znazornené vy3sie.

IRRRRRR
AN

AV
AN

®

AV AN
AN

==

IRERRRER

Stena
)

T~

1
NRRRR R RN
AW

.

[RERRRERR NN
AV AN

AV AN
[RERERERE LR

\
\

« Nasledne zafixujte zaistovacie skrutky na obidvoch nosnych ramenéch tak, ako je zobrazené vyssie.




7. Nastavenie a udrzba

Upozornenie

Drziak nie je nastavitelny.

« V pravidelnych intervaloch (aspon Stvrtrocne) kontrolujte pevnost a prevadzkovi bezpecnost drziaka a
zatazenia, ktoré je k fiom pripojené.
« Cistenie len vodou alebo beznymi domécimi ¢isticmi.




]

8. Technické udaje

48,0—-117,0 cm (US: 19" - 46")

podla Standardu VESA:
50 x 50

75x75

Vynimka: 100 x 100

100 x 200

200 x 100

200 x 200

)




9. Vylucenie zodpovednosti

Hama GmbH & Co KG neprebera Ziadnu zodpovednost a neposkytuje zaruky za Skody vyplyvajlice z neodbornej
instalacie, montaze alebo neodborného pouZivania vyrobku alebo z nere3pektovania navodu na obsluhu a/alebo
bezpecnostnych upozorneni.

10. Servis a podpora

S otazkami tykajucimi sa vyrobku sa obratte na poradenské oddelenie Hama.
Horutca linka: +49 9091 502-0 (nem./angl.)

Daliie informacie o podpore néjdete tu: www.hama.com

11. Zarucné ustanovenia

Spolo¢nost HAMA GmbH & Co KG poskytuje na tento vyrobok rozsirent zaruku vyrobcu na bezchybnost,
pouZitelnost, spracovanie a Zivotnost pouzitych materialov pocas obdobia 10 rokov. Zaruka sa netyka
kompatibility vyrobku s budtcimi Standardmi zdokonaleného hardvéru.

Pocas uvedeného obdobia spolocnost Hama GmbH & Co KG odstrani opravneny narok na zaruku podla
vlastného uvazenia zdarma bud opravou alebo vymenou.

Zéru¢né obdobie zacina datumom kipy tohto vyrobku a plati v celej EU.

Poskytnuté zaruka dopliia zakonné préva a nedotjka sa ich. Zaruka sa netyka poskodenl, ktoré vznikni v
dosledku nespravneho pouzitia, normalneho opotrebovania, vplyvu chemikalif alebo vy33ej moci, ako aj v
dosledku zasahov a oprav vykonanych vami alebo tretimi osobami.

Okrem toho sa zdruka netyka dielov prisluSenstva, ktoré nepatria k zakladnej vybave vyrobku (promocné diely).
V zaru¢nom pripade nam napiste na adresu Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653 Monheim a priloZte
doklad o kipe. MoZete nas tieZ kontaktovat na internetovej stranke www.hama.de alebo telefonicky na cisle
09091/502-0.



	1. �Vysvetlenie výstražných symbolov a upozornení
	2. Obsah balenia
	3. Dodatočne potrebný nástroj
	4. Bezpečnostné upozornenia
	5. Oblasť použitia a špecifikácie
	6. Príprava na montáz a montáz
	6.1 Montáz na stenu
	6.1.1 Príprava zamýšľanej montážnej plochy
	6.1.2 Instalácia nástenného drziaka

	6.2 Montáz na televízor
	6.2.1 Montáz ramien VESA na zadnú stranu televízora

	6.3 Montáz televízora k drziaku na stenu

	7. Nastavenie a údrzba
	8. Technické údaje
	9. Vylúčenie zodpovednosti
	10. Servis a podpora
	11. Záručné ustanovenia


